Bubnnoteka COK

VIADRUS

KOJINIEKTOPbDI
VIADRUS Space Energy F

NHCTPYKUWA MO MOHTAXY CBOBOAHO C'[OFILLI,EVI
KOHCTPYKUWA N3 AITOMUHUA N HEP>XXABEIOLWEW CTAJIA



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

CopepxaHue:

cTp.

1.
(KWS1)

CBobGogHo cTosiasn koHCTpykums ¢ 2 konnektopamm VIADRUS Space Energy F (KWS2)

CB060AHO CTOALLME KOHCTPYKLMMN ANS KPEeNnneHns Tpex, YeTblipexX Ui NATU KONNEKTOPoB
Space Energy F

4. VIHCTpYKUMM MO YyTUNU3aLUMKN M34eNns N0 UCTEYEHUN ero Cpoka Cryxobl

CB060oaHO cTOosILLasn KOHCTPYKUMS ANng kpenneHus ogHoro konnektopa VIADRUS Space Energy F

VIADRUS



Ons moHTaxka nnockmx conHeudHbix konnektopoB VIADRUS Space Energy F Ha nnockow kpbiwe wnum Ha
KpbllWe C MarblM CKIMOHOM WCMOMb3YyTCA T.H. CBODOAHO CTOSALUME KOHCTPYKUWMW, KOTOpble MO3BOMSAOT
NpMcnocobuTb Yron HakrnoHa HecyLlen pambl, U TEM CaMbIM YOS YCTAHOBKM CONTHEYHbIX KOJIITEKTOPOB.

1. CB0OOOAHO cTOALlAaA KOHCTPYKUMA ANA KpenneHusa oaHoro
kKonnekrtopa VIADRUS Space Energy F (KWS1)

KonuuyectBo
Kon HanmeHoBaHue anemeHTa WTYK B
KOHCTPYKLUU
W-206 AnOMUHMEBBIM NPOAOMbHBIN NPOUIb — HECYLUMI 2
W-100 AnNOMWHNEBLIN NONEPEYHbIV NPOUITb — COEAUHUTENbHbIV NepegHUI 1
W-100 AnOMWHMEBBIW NonepeYyHbI NPoub — COEAUHUTENBHBIN 3a4HWN 1
W-100 AnNOMMHMEBBIN NONEPEYHbIN NPONIb — COEANHUTENbHBLIN BEPXHUI 1
ST Jara” 4
K3-133 AnNIOMUHNEBBIN YroNbHUK — KOHCOMb 2
K3-185 CoeanHUTENbHbIV YronbHUK AN COeANHEeHWUsI NepeaHUX U 3a4HUX NAT 2
P-25 ,CoeanHNTENbHbIN Npoduns ” 4
K2 YronbHUK, 3aKpenIaioLnn KONNeKkTop 2
CraHpapTHbIi 6ONT ONUHHBIA NS COEAMHEHUS COEAMHUTENBHOrO Npodunsa ¢ NATOM
M8x70 4
(DIN 931)
CTOMOpHbIN BUHT ONUHHBIN MeXay nepefHen v 3agHen CoeAuMHUTENbHOW AeTanbio 1
M8x50z 4
coeanHuTensHbiM npodunem (DIN 603)
CTOMNOPHbBIN BUHT AMNWHHBIA, COEQUHSAIOLLNA HECYLUMIA NPOdUIb C NEPEAHUM U BEPXHUM
M8x50z 4
nonepeyHbiMu npodunsmu (DIN 603)
M8x25z CTOMOPHBIN BUHT KOPOTKUI, COEAMHSAIOLLMI KOHCOb C 3agHen nonepeynHon (DIN 603) 2
M8x25z CTONOPHBIN BUHT KOPOTKWIA, COEAUHSAIIOLLMIA KOHCONb ¢ Hecywmum npodunem (DIN 603) 2
M8x16i MMOByCHbIV 6onT, coeamHsowmn yronbHuk K3-185 ¢ natamu 4
M8x16i MmMByCHbINM BONT, COEAMHAIOLLMIN YroNbHUK K2 ¢ KonnekTropom 4
CTOMOPHBLIN BUMHT KOPOTKWM, COEOVHSIOWNMA YronbHUK K2 ¢ BepxHel W HWXKHEWN
M8x25z 4
nonepeynHamu (DIN 603)

AN

K3-133 wWoeuo
R A
K3-185

\‘

y

=

S oRy




<> W-100

W-206

M8x50z

. YcTaHoBuTe nepegHune n 3sgHue ,nsatbl” ST M yCTaHOBUTE B HUX ,COeaUHUTENbHblE Npodunun” P-25, a
WMEHHO Ha OCHOBaHMWE, Ha KOTOPOM BMOCNEACTBMM ByaeT yCTaHOBIEH KOMMEKTOP.

MaTel coegnHeHbl nNpoduneMm npu nomowm craHgaptHbix 6ontoB M8 x 70 Takum obpasom, 4ToObI
coegnHUTErNbHbIE NPOMUIM MOXHO ObINO NOBOpPaYMBaTh.

4



2. TlepepHne wn 3agHue ,natel” ST coeavHUTe MNpM  MOMOLUM pacnopHbIX yronbHukoB K3-185
C npuMeHeHneM MmOycHbix 6ontoB M8x16i. Lar nat npucnocobbTe MECTHbIM YCNOBUSIM B MeCTe
MOHTa)Xa KOHCTPYKUMM (pekomeHayeTcs war npubnusmrtensHo 80 cm).

M8x50z

K3-185
K3-200
P-25 a P29 ()
7] I3
‘ MB% 70 MB80x70
M8x16i M8x16i
ST ST
M8x 350z
K3-185
P-25 a P-25 @
B 5]
‘ MB% 70 MB80x70
M8x16i M8x16i
ST ST
3. B na3 nepegHero antoMWHMEBOro npoduns P
W-100 nomectute 4 [ONWMHHBIX CTOMOPHbBIX T
BuHTa M8x50z. KpaiHue BUHTbI BCTaBbTe B _//?@//L///\
OTBEPCTUSI B COEOUHUTENbHbLIX NPOdUnax = /\/"*’J/ //
P-25 nar ST, HageHbTe wWanbbl n cnerka M8x502 — ///é/
3aTsHUTe ravikamm M8. P A /‘4\\\ W-100
L e T
\{2 \NP)!
A
D @4&
W-100
4. B nas aniomMumHueBoro npoduna 3agHen é
nonepeyvnHol W-100 nomectute 2 OAWHHBIX /
cTonopHbIX BUHTA M8x50z. 3atemM 3T BUHTLI \
77
BCTaBbTE B OTBEPCTUS B COEOUHUTENbHbIX ﬁ/’///%

npodunax P-25 nar ST, HageHbTe Wanbbl 1
cnerka 3aTtaHuTe rankamm M8. M8x50z /
[Ba KOpPOTKMX CTOMOPHbIX BMHTA M8x25z ” //% W-100

noMecTMTe B COCeOHVMM na3  3agHew /5

y @

rnonepeymnHb. v &
Y/

‘ \ /

\ \\ M8x25z /

M8x50z

5. Ha kaxgbll M3 OCTaBLUMXCH [AJIMHHbIX CTOMOPHbLIX BUMHTOB M8x50z, KOTOpble HaxoasTcs B nasy
nepegHer antomuHuson nonepeyunHbl W-100, HageHbTe Hecylwmn antoMuHmneBblin npocune W-206 ¢
NCMNOMb30BaHMEM NPOCBEPSIEHHbIX B NPOMUIIAX OTBEPCTUI, HAAEHbTE HA HUX LWaKbbl 1 crnerka 3aTaHuTe

5



ux ravikamm M8. Hecywme npocunn W-206 nomectute cBOGOAHO Ha Npocdunb 3agHer NonepeyuHsl

W-100.
B na3 BepxHen antomuHueBon nonepeymHbl W-100 nomectnte 2 ANUHHLIX CTONOPHbIX BMHTa M8x50z,

3aTeM CoeauHMTE BUHTbI C OTBEPCTMAMM B Hecywmux npodunax W-206, HageHbTe wanbel 1 cnerka
3aTaHuTe rankamm M8.

W-100

M8x50z

7

YronbHukn koHconen K-133 nocteneHHO
YyCTaHOBMTE Ha [Ba OCTaBLUMECS KOPOTKME
CTOMNOPHbIE BUHTBI M8x25z 3agHen
nonepeunHsl  W-100 (cm. paspe3 B-B),
HageHbTe Wanbbl U crnerka 3aTaHuTe rankamm
M8 Tak, 4yToGbl MOXHO ObINO nepemellaTb
YrOfIbHUK BAOJSIb NOMEPEYNHBI.
MogHUMKUTE pamMy, BO3HUKLLYIO COeANHEHNEM 100
nepegHer nonepeydnHbl W-100 ¢ BepxHum W- o
100 npu nomoLM ABYX HECYLUMX KPEeneXHbIX \
aetanen W-206, yCcTaHoBuTE \ /
/

COOTBETCTBYIOLUMIA Yron U coeauvHuTe ¢
yronbHMKOM koHconn K-133 npu nomoLum
KOPOTKMX CTOMOPHBbIX BUHTOB, MOMELLEHHbIX B \ /

|/

nasy npodchuns nonepeYnHbl W-206
/ /
— =3

(cm. paspes C-C).

Konnektop VIADRUS Space Energy F nomectute Ha cBO60AHO CTOSLLYHO KOHCTPYKLMIO 1 MPUKPEnnUTe K
KOHCTPYKLMW MPU NOMOLLM YronbHMKOB K2 ¢ NOAroTOBNEHHBbIMU OTBEPCTUAMU. [ns 3TOro ncnonb3ymrte
UmMbycHble GonTel M8x16i, kOTOpble HaxogATCcs B KOpnyce Konnektopa (Mexay KOJEKTOPOM U
YrONbHUKOM), a TakkKe CTOMOPHble BUHTHI M8x25z (Mexay YronbHUKOM WM nonepevyvHamu: BepxHen u

HWXHER).




2. CB0oOoaHO cTodAWaa KOHCTPYKUUA ¢ 2 konnekropamu VIADRUS
Space Energy F (KWS2)

KonuuyectBo
Kopg HanmeHoBaHue anemeHTa WTYK B
KOHCTPYKLMU
W-206 AnOMUHMEBBIN NPOAONBHBIN NPOdUNb — HECYLLIMI 4
W-200 AnOMUHMEBBIN NONepeYHbI NPoub — COEAUHUTENBHBIN NepegHUN 1
W-200 AnNOMYHMEBBIN NONEPEYHbIN NPONIb — COEANHUTENBHbIV 3a4HUN 1
W-200 AnNOMNHNEBLIN NONEPEYHbI NPOUSIb — COEAMHUTENbHBIV BEPXHUI 1
ST Jlara” 4
K3-133 AnNIOMUHNEBBIV YroNbHUK — KOHCOMb 4
K3-185 CoeanHUTENbHbIV YroNbHUK AN COEANHEHWsI NEPEAHUX U 3a8HUX NAT 2
P-25 ,COoeauHNTEnNbHLIN Npodunb ” 4
K2 YronbHUK N1 3aKpenneHmsa Konnekropa 4
M8x70 CtaHgapTHbI 6ONT ANVHHBIA ANS COeAUHEHUSI COeAMHUTENBbHOrO Npodunsa ¢ NATon 4
(DIN 931)
M8x50z CTOMOpHBIN BUHT AMVHHBIA MeXay nepeaHerd u 3agHen KpenexHow pfetanbio U1 4
coeguHTenbHbiM npodunem (DIN 603)
M8x50z CTOMOPHbIN BUHT ANWHHbBIA, COEAMHSAOLWMA HECYLLNIA NPOUIb C NEPEOHNM U BEPXHUM 8
nonepeyHbiMu npocunsimu (DIN 603)
M8x25z CTONOpHbIN BUHT KOPOTKUIN, COEAMHSIOLLIMI KOHCOMb ¢ 3aaHen nonepeynHon (DIN 603) 4
M8x25z CTONOpHbIN BUHT KOPOTKUIN, COEAMNHSIOLLIMIN KOHCOIMb C Hecywwmm npocunem (DIN 603) 4
M8x16i MmBycHbI 6onT, coegunHsaowmm yronsHuk K3-185 ¢ naramu 4
M8x16i MIMBYCHbI BONT, COEANHALLMI YroNbHUK K2 ¢ KONNEKTOPOM 8
M8x25z CTONOPHBIN BUHT KOPOTKWW, COEOUHSIIOWMA yronbHUK K2 C BepxHeW W HWDKHEN 8
nonepeynHamu (DIN 603)

1. YcraHoBuTe nepegHue n 3agHue ,natbl” ST M ycTaHOBUTE B HUX coeauHuUTEnbHble npodunn P-25, a
MMEHHO Ha OCHOBaHWe, Ha KOTOPOM BMOCMNEACTBUN OyayT yCTaHOBIEHbI KOJIEKTOPSI.
MaTbl coeguHeHbl nNpodmnem npu NOMoOLM cTaHAapTHbIX 6ontoB M8 x 70 TakMm oOpasom, 4TOObI
CoeMHUTENbHbIE MPOUIM MOXHO ObINIO MOBOpPaYMBaTh.

2. [lepegHue u 3sgHMe NaTtbl ST coegmMHMTE NPU NOMOLLM PACMOpPHbIX YrofibHUKOB K3-185 ¢ npumeHeHnem
ctaHgapTHbix 6ontoB M8x40. PekomeHayeTcsa war npnénuantensHo 150 cm.

M8x50=z
K3-185
P-25 p-2s5 Q)
=]
MBx16i MEx 7D MEx16l MB0x70
T3 T3
K3-185
M8x50=z
K3-185
P-25 p-2s5 Q)
10|
MBx16i MEx 7D MEx16l MB0x70
T3 T3
3. B nas nepeaHeil anoMUHWEBON W-200
nonepeunHsl  W-200  BcTaBbTe
4 [nWHHBIX  CTOMOPHbLIX  BUHTA
M8x50z. Btopoi v nATbIA BUHT == 7 E(w_‘@
BCTaBbTe B oTBepCTUS B T i
coeguHUTENbHbIX npodunax P-25 —
naT ST, HageHbTe Wanbbl K crerka ™~
3ataxuTe ravikamun M8. M8x50z /

4. B nas aniomuHueBon 3agHen nonepeyvnHbl W-200 nomecTute 2 AfMHHBIX CTOMOPHbLIX BUHTA M8x50z.
3aTem 3TM BUHTbI BCTaBbTE B OTBEPCTUS B COeAMHUTENBHbIX Npodhunax P-25 nat ST, HageHbTe wanbbl
W cnerka 3aTtaHuTe ravikamm M8. YeTbipe KOPOTKMX CTOMOPHbIX BUHTA M8x25z nomectuTe B coceaHui
nas 3agHen NonepeyunHeoi.




W-200

M8x25z

M8x50z

W-200

M38x50z

B

5. Ha kaxgbll M3 OCTaBLUMXCH [AJIMHHbIX CTOMOPHbIX BMHTOB M8x50z, KOTOpble HaxoasTcs B nasy
nepegHer anomuHveBon nonepeydnHsl W-200, HageHbTe Hecylwmin antoMuHueBbIi npocune W-206 ¢
NCMNOMb30BaHMEM MPOCBEPIIEHHLIX B NPOMUINSAX OTBEPCTUIA, HaAEeHbTE Wanbbl 1 crnerka 3aTsaHUTe ranku
M8. Hecywume npocdmnm W-206 nomectute cBOGOAHO Ha Npodhmnb 3agHen nonepeydnHsbl W-200.

6. B nas BepxHen anomuHmneson nonepednHsl W-200 nomectuTe 2 ANWHHBLIX CTOMOPHbLIX BUHTa M8x50z,
3aTeM COeauHUTE BUHTbI C OTBEPCTMAMM B Hecywmux npodunax W-206, HageHbTe wanbel 1 cnerka
3aTaHuTe ramkamu M8.

s

7. YronbHukn koHconen K-133 nocteneHHO yCTaHOBUTE Ha YeTblpe OCTaBLUMECH KOPOTKME CTOMOPHble
BUHTbI M8x25z 3agHen nonepeunHbl W-200, HageHbTe wanbbl U cnerka 3aTtaHuTe ramkamm M8 Tak,
4TO6bI MOXHO ObINO NepemellaTb YrofbHUKMA BOOSb NOMEPEYMHbI.

W-206 A Bl

I

M8x25z

—— | K-133
St CE

8. [lNogHumuTe pamy, BO3HUKLLYIO coedvHeHueM nepefHen v BepxHen nonepeynH W-200 nocpenctsom
Hecywux npodpunenn W-206, yctaHOBUTE NOS COOTBETCTBYIOLLMM YINIOM U COEOUHUTE C YrofibHYKamu

8



KoHconen K-133 npu NOMOLLM KOPOTKUX CTOMOPHbIX BUHTOB, MOMELLEHHbIX B Nasy Hecyllero npoduns
W-206.

9. TINoCKMI KONNEKTOP NOMECTUTE Ha CBOOOAHO CTOSILLYIO KOHCTPYKLMIO U NPUKPENUTE K KOHCTPYKLUUK Npu
MOMOLLM YrofnbHWKOB K2 ¢ NoAroTOBNEHHbIMU OTBEPCTUSIMU. [N 3TOro Ucnonb3ynte MMOycHble 6onThI
M8x16i, KOTOpble HaxoAATCs B KOPMNyce Korfektopa (Mexay KOMSEKTOPOM U YroflbHMKOM), a Takke
CTOMOPHbIe BUHTBHI M8Xx25Z (MexXay YrorbHUKOM U BEPXHEN N HXKHEN NonepevnHamm).

10. MpOoKOHTpONMPYNTE NCMPABHOCTb YCTAHOBKU KOHCTPYKLUN U 3aTSAHUTE BCE ranku.




3. CB0OOAOHO cTOSALLME KOHCTPYKLUUM OANSA KpenJieHUsa TpexX, YeTbipex
unu natu konnektopoB VIADRUS Space Enerqy F

B cnyuyae moHTaxa 3, 4 unu 5 NNOCKUX KONNEeKTopoB HEOHBXOAMMO NCMONb30BaTh AOMNONHUTENbHbIE NATHI,
KOTOpble SBMSIOTCA OCHOBaHMEM [Afsi KpenmneHWs BCeM KOHCTPYKUMWM, 4YTO Takke TpebyeT yBenunyeHus
KonuuyecTBa Hecywmx anemeHToB. CoOOTBETCTBYOLWMUM 0Opasom yBenuuMBaeTCA Takke KONnyecTBO
KpenexHbIX BUHTOB, YCTaHaBMMBaeMbIX B Nasbl OTAEMbHbIX NPOdunen — nepeaHnx, 3agHNX 1 BEPXHUX.

Pekomengyem war nat 130 cm (KWS3), 120 cm (KWS4) unn 110 cm (KWS5). B nasel nepegHero,
33Hero M BEepXHEero arnMUHUEBLIX MNpodunern HeobXxoaMMO MOMECTUTbL COOTBETCTBYHOLLEE KONUYeCTBO
CTOMOPHbIX BUHTOB B COOTBETCTBUM C YBEMMYEHHbIM KONMWYECTBOM MAT M HECcywmx npodunen.
B HwxenpvBedeHHon Tabnuue ykasaH nepeyeHb SMeMEeHTOB, HeoOXOoAMMbIX ANS YCTAHOBKW OTAENbHbIX
TMNOB CBOBOAHO CTOSALLUX KOHCTPYKLNA.

MNepeyeHb YacTen CBOGOAHO CTOALLEN KOHCTPYKUUM ANA KPEenneHUs NiOoCKUX KONNEeKTopoB
VIADRUS Space Energy F

KWS1 | KWS2 | KWS3 | KWS4 | KWS5
Tun npoduns KonuyectBO

W-206 2 4 6 8 10
W-100 3

W-200 3 6 3
W-300 3 3
MonepeynHa npocduna W 9 9
K3-133 2 4 6 8 10
K3-185 2 2 3 4 5
K2 2 4 6 8 10
P-25 4 4 6 8 10

BonTtbl 1 ramku

HaumeHoBaHue KonunyectBo
KopoTkui cTonopHbIi BUHT M8 x 25z 8 16 24 32 40
OnuHHBbIA cTonopHbIn BUHT M8 x 50z 8 12 18 24 30
CraHgapTHbIi 6onT M8 x 70 4 4 6 8 10
MmbycoBhbin 6ont M8 x 16i 4 4 6 8 10
Larn6e! 8,4 24 36 54 72 90
avikn M8 24 36 54 72 90

MaTb

Matepuan KonuyectBO

HepyaBeroLas CTasb 4 | 4 | 6 | 8 | 10

10



4. WHCTPYKUMM NO YyTUNU3aALUU U3OeSIUs N0 UCTEYEHUN ero cpokKa

CNnyXO0bl

Komnauus ZDB GROUP a.s. ABnsieTcA [OOroBOpHbIM napTHepom ¢dupmbl EKO-KOM a.s. c
KnueHTcKuM Homepom EK-F00060715. Ynakoska cooTBeTcTByeT EN 13427.

yI'IaKOBKy pekomeHgyem ytunnanposarthb crnegywmmm crnocobom:

nnacTUKoBas NieHka, kKapToHHas ynakoBKa — UCMOoNb3ynTe COOPHbIE NYHKTLI Chipbs

MeTannuyeckas CTsXKHas fieHTa — UCMOoNb3ynTe COOPHBIE MYHKTbI ChiPbs

AepeBSAHHOE OCHOBaHWe — npefHasHadYeHo Ans O4HOPAa30BOro MCMONb30BaHUSA M Kak usgenve ero
Henb3sA ganee ucnonb3oBaTb. Ero ytunusaums perynupyetcsa 3akoHamu 477/2001 C6. n 185/2001 C6. B
pedakuumn nocneayowmx ONONTHEHUI U USMEHEHWI.

B cBsisM c TeMm, YTO M3enue CKOHCTPYMPOBAHO M3 CTaHAAPTHbIX MeTannuyeckux Matepuaros, €ro
OTAeSIbHbIe YacTW PeKOMeHAYeTCs yTUIN3NPOBaTb CreayoLmm cnocobom:

TPyOGONpPOBOAbl — UCMONb3YNTE COOPHbLIE MYHKTbI ChIPbS

ocTarnbHble MeTannIuM4eckne YacTn — UCnonb3ynTe COOPHbIE NYHKTLI Chlpbs

N30MALNOHHBIM MeTapuan — NnocpeacTBOM OUPMbI, 3aHMMatoLLENcs CO0POM 1 yTUnu3aumen oTXo40B
CTEKIo — NocpeacTBOM OUPMbI, 3aHMMaroLLecs c6opom 1 yTunmsaumen oTXo4oB

XMOKOCTb MMMKOSb — NOCPeaCTBOM (OUPMbI, 3aHMMatoLLencs c6opoM 1 yTunm3aumen oTX040B

Mpu noTepe nonesHbIX CBOWCTB M3AeNUA MOXHO UCMONIb30BaTb BO3MOXHOCTbL OGpaTHON NMpUeMKu
nsgenus (ecnv TakoBasi OpraHU3oBaHa), B criyvae 3asiBNeHusi BrnagenbLua, YTo peyb ugeT o6 oTxopge,
oGpalleHne ¢ TaKUM OTXOAOM perynupyeTcsi NOCTAaHOBMEHUSIMU AeNCTBYIOLWEro 3aKkoHoAaTernbLCTBa
OaHHOro rocyaapcraa.

11



ADRUS

ZDB GROUP a.s. / zavod VIADRUS

Bezrucova 300 / 735 93 Bohumin / CZ

Tel.: +420 596 083 050 / Fax: +420 596 082 822
www.viadrus.cz / info@viadrus.cz

HaTta aktyanunsaumm 19/2010 - RU



